
  
 

ВИКОНАВЧИЙ КОМІТЕТ 
БОРИСПІЛЬСЬКОЇ МІСЬКОЇ РАДИ 

 
Р І Ш Е Н Н Я 

 
24 листопада 2025 року          № 981 
 

м. Бориспіль Київської області 
 

Про погодження висновку до суду щодо розв'язання спору 
про визначення місця проживання малолітнього  

*** 
 

Розглянувши ухвалу Бориспільського міськрайонного суду Київської 
області від 01.09.2025 справа № 359/8242/25, провадження № 2/359/3466/2025, 
про розірвання шлюбу та визначення місця проживання дитини, враховуючи 
рекомендації Комісії з питань захисту прав дитини (протокол від 04.11.2025      
№ 25), відповідно до статей 19, 157, 158, 159, 161 Сімейного кодексу України, 
статей 11, 12, 15 Закону України «Про охорону дитинства», підпункту 4 пункту 
б) частини 1 статті 34 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні» 
виконавчий комітет міської ради ВИРІШИВ: 
 

1. Погодити висновок органу опіки та піклування щодо розв'язання спору 
про визначення місця проживання малолітнього ***, 2019 року народження, 
разом з його матір’ю, громадянкою *** згідно з додатком. 

 
2. Висновок органу опіки та піклування щодо розв'язання спору про 

визначення місця проживання малолітнього ***, 2019 року народження, надати 
до Бориспільського міськрайонного суду Київської області. 

  
3. Контроль за виконанням цього рішення покласти на заступника 

міського голови Бистру Л.Г. 
 
 
Секретар міської ради     Владислав БАЙЧАС 
 
 
 
 
 
 
 
 

Додаток  



до рішення виконавчого комітету  
міської ради  
24.11.2025 № 981 

 
Висновок  

органу опіки та піклування щодо визначення місця проживання 
малолітнього ***, 2019 року народження 

 
Від спільного шлюбу у громадян *** та *** народився син ***, 2019 року 

народження. 
Стосунки між батьками не склалися, тому наразі вони проживають 

окремо, а Бориспільським міськрайонним судом Київської області 
розглядається справа № 359/8242/25 про розірвання шлюбу та визначення місця 
проживання дитини. 

Малолітній ** проживає разом з матір’ю, громадянкою ***, за адресою: 
Київська область, місто Бориспіль, вулиця ***, будинок *, квартира **, де 
створені належні умови для життя, розвитку та відпочинку дитини, відповідно 
до акту обстеження від 06.10.2025 № 209. 

Малолітній ***, 2019 року народження,  відвідував дитячий навчальний 
заклад «Росинка» з вересня 2022 року.  

Відповідно до характеристики *** від 23.05.2025, вихованця закладу 
дошкільної освіти «Росинка» протягом 2024-2025 років дитиною опікувалася 
мати, громадянка ***. Батька дитини, громадянина ***, вихователі не бачили 
протягом року. 

Громадянка *** була головою батьківського комітету у закладі 
дошкільної освіти «Росинка» протягом усього періоду перебування дитини. 

Наразі, малолітній ***, є вихованцем ТОВ «Бориспільський ліцей 
«Альтерра скул Бориспіль», відповідно до договору № 712025/Б-С. 

*** приділяє належну увагу вихованню сина, спілкується з вихователем 
щодо поведінки та успіхів сина. 

Мати дбає про здоров’я сина та заключила декларацію з лікарем-
педіатром Чернограй Світланою Володимирівною ТОВ «Аптека-194», 
регулярно проходить профілактичні та медичні обстеження. 

Також громадянка ***, зверталася з *** до медичного центру ТОВ 
«Медпрофцентр» щодо консультації лікаря алерголога, відповідно до акту про 
надання медичних послуг для пацієнта від 04.07.2025. 

Відповідно до пояснення громадянки *** від 21.05.2025, громадянка **, 
належно виховує свого сина, дає йому найкраще, а в першу чергу материнську 
любов. 

Згідно пояснення громадянина ***, від 25.05.2025, *** турбується про 
здоров’я, харчування та дозвілля малолітнього сина, повністю забезпечує його 
усіма необхідними речами та предметами побуту. 
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Відповідно до письмового пояснення громадянки *** від 23.05.2025, *** 
турботлива, відповідальна чудова мама, а її дитина завжди охайна, в гарному 
настрої та розвинена відповідно віку. 

Мати, громадянка ***, є фізичною особою підприємець, майстер 
манікюру, має достойний заробіток та спроможна належно утримувати сина, 
забезпечувати нагальні потреби дитини. 

Батько, громадянин ***, 1986 року народження, проживає за адресою: 
Київська область, місто Ірпінь, вулиця ***, будинок **, квартира, *. 

Відповідно до акту обстеження умов проживання від 19.10.2025, батько, 
громадянин ***, створив належні умови для життя, розвитку та відпочинку 
сина. *** працює техніком ТОВ «АСТ», має достойний заробіток та 
спроможний утримувати дитину, має належний батьківський потенціал 
відповідно до акту оцінки потреб особи від 14.10.2025. 

Питання підготовки  висновку до суду про розв’язання спору між 
батьками щодо визначення місця проживання малолітнього ***, 2019 року 
народження,  розглядалося на засіданні Комісії з питань захисту прав дитини 
від 04.11.2025. 

Органом опіки та піклування не встановлено обставин, за яких малолітня 
дитина  може бути розлучена зі своє матір’ю.  

Обмеження на спілкування матері з дитиною є неприроднім та таким, що 
суперечить інтересам дитини та може негативно вплинути на подальший  
психологічний розвиток її особистості.  

Також, відсутні факти, що свідчать про неналежне виконання матір’ю 
своїх материнських обов’язків, недбале або жорстоке поводження з дитиною, 
негативний вплив на її особистість. 

Зважаючи на малолітній вік дитини, її потреби у материнській увазі, 
любові та турботі орган опіки та піклування вважає, що розлучення дитини з 
матір’ю суперечить її інтересам. 

Відповідно до принципу 6 Декларації прав дитини, прийнятій 
Генеральною Асамблеєю ООН від 20.11.1959, проголошено, що дитина для 
повного і гармонійного розвитку її особистості потребує любові і розуміння. 
Вона має, коли це можливо, рости під опікою і відповідальністю своїх батьків і 
в усякому випадку в атмосфері любові і моральної та матеріальної 
забезпеченості; малолітня дитина не повинна, крім тих випадків, коли є 
виняткові обставини, бути розлучена зі своєю матір’ю. 

Враховуючи вищезазначене, орган опіки та піклування вважає доцільним 
визначити місце проживання малолітнього ***, 2019 року народження, разом з 
матір’ю, громадянкою ***, за місцем її проживання. 

 
Заступник міського голови      Людмила БИСТРА 
 
Начальник служби у справах  
дітей та сім’ї         Ірина КОНОНЕНКО 
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